POLSKA

( KA ORGANIZACJA
OIS TuRYSTYCZNA
N

Warszawa, dnia 25.11.2014 r.
Wykonawcy

Dotyczy: konkurs na: ,,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym,
w zakresie przyjmowania, przemieszczania i dorgczania przesylek pocztowych oraz
ich ewentualnych zwrotéw, w rozumieniu ustawy Prawo Pocztowe.” Postepowanie

nr 26/4/2014.

Odpowiedzi na pytania
Zamawiajacy informuje, ze otrzymal pytania o podanej nizej tresei.

Pytanie 1:

Zamawiajagcy w  informacjach  dotyczacych  Przedmiotu  zaméwienia  wpisal,
iz przedmiotem zamoéwienia jest realizacja ustug pocztowych w zakresie nadania przesyiki
poleconej. Czy Zamawiajgcy mogltby doprecyzowaé, czy przesylki polecone nadawane przez
Zamawiajacego bedg wymagaly zastosowania przepisow Kodeksu Postgpowania
Administracyjnego oraz Ordynacji Podatkowej i Kodeksu Postepowania Cywilnego
i jednoczes$nie z chwilg ich nadania majg spelni¢ wymogi zachowania terminu wniesienia
dokumentu do sadu (art. 165 § 2 KPC) i zachowania terminu okre$lonego w art. 57 § 5 pkt. 2
KPA oraz art. 12 § 6 pkt. 2 Ordynacji podatkowej? Jezeli tak to prosimy o podanie

szacunkowego wolumenu, badZ udzialu procentowego takich przesylek.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy nie nadaje przesylek wymagajgcych zastosowania przepiséw Kodeksu
Postgpowania Administracyjnego oraz Ordynacji Podatkowej i Kodeksu Postepowania
Cywilnego.

Pytanie 2:

Jezeli Zamawiajgcy przewiduje nadawanie czgsci przesylek w sposob okreslony w art. 57 § 5

pkt 2 KPA, art. 12 § 6 pkt 2 Ordynacji podatkowej, to czy Zamawiajgcy dopuszcza




wylaczenie tych przesylek z zakresu zamoéwienia. Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwosé
tworzenia odrgbnego wykazu przesylek wymagajgcych nadania u operatora wyznaczonego
lub ich oznakowanie w okreslony sposob, w celu wydzielenia i nadania przez Wykonawcee u
operatora wyznaczonego w dniu odbioru przesytek od Zamawiajgcego?

Odpowiedz 2:

Zamawiajgcy nie nadaje przesylek wymagajacych zastosowania przepisow Kodeksu
Postgpowania Administracyjnego oraz Ordynacji Podatkowej i Kodeksu Postepowania
Cywilnego.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ korzystania z elektronicznego oprogramowania
nalezacego do Wykonawcy stuzgcego do ewidencjonowania przekazywanej korespondencji?
Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé korzystania z elektronicznego oprogramowania
nalezacego do Wykonawcy sluzacego do ewidencjonowania przekazywanej korespondencji

Pytanic 4:

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé nadawania
przez inny podmiot przesylek w imieniu i na rzecz Zamawiajgcego, jak rowniez przy
wykorzystaniu innych operatoréw niz operator wybrany w niniejszym zapytaniu ofertowym.
Odpowiedz 4:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé, ze na dowodzie nadania przesylki bedzie figurowat
inny podmiot niz Zamawiajacy?

Odpowiedz 5:

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajgcy dopuszeza, aby Wykonawca, ktéry uzyska zamdwienie, a nie bedzie nim
operator wyznaczony nadawal przesytki we wlasnym imieniu w placéwkach operatora

wyznaczonego?




Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca $wiadczacy ustugi w ramach niniejszego
zamOwienia umieszczal na przesylkach Zamawiajgcego znaki oplaty pocztowej innego

Operatora Pocztowego?

Odpowiedz 7:

Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie 8:

Czy Wykonawca musi posiada¢ uprawnienie do wykonywania dziatalnosci pocztowej jedynie
na terenie Rzeczpospolitej Polskiej, czy takze za granica zgodnie z postanowieniami ustawy

Prawo pocztowe?

Odpowiedz 8:

Wykonawca musi posiada¢ wszelkie uprawnienia do wykonywania dziatalnodci pocztowe;j

w kraju i za granicg, zgodnie z postanowieniami ustawy Prawo Pocztowe.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ by na kopercie oprécz danych wskazanych przez
Zamawiajgcego znajdowaly si¢ informacje o oplacie za usluge pocztowyg zwigzane ze
$wiadczeniem czgsci zamowienia przez podwykonawcdéw, ewentualnie inne informacje

zwigzane z obiegiem przesylek pocztowych?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢, aby na kopercie oprocz danych wskazanych przez
Zamawiajgcego znajdowaly si¢ informacje o oplacie za usluge pocztows zwigzane ze
$wiadczeniem czg¢éei zamdwienia przez podwykonawcdw, ewentualnie inne informacje

zwigzane z obiegiem przesytek pocztowych

Pytanie 10:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wystawienia faktury do 7-go kazdego miesigca po
zakonczonym okresie rozliczeniowym z terminem platnosci 14 dni od daty wystawienia

dokumentu przez Wykonawceg.




Odpowiedz 10:

Zamawiajacy pozostaje na stanowisku wystawienia faktury do 7-go kazdego miesigca po
zakonczonym okresie rozliczeniowym z terminem platnosci 14 dni od daty dorgczenia

Zamawiajgcemu poprawnie wystawione]j faktury VAT.

Pytanie 11:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w trakcie trwania umowy zmiang cen jednostkowych w zwigzku
ze zmiang cennika powszechnych ustug pocztowych wprowadzonych zgodnie z ustawg

Prawo pocztowe?

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany cen jednostkowych w trakcie trwania umowy.

Pytanie 12:

Zamawiajacy w punkcie 11 napisal ,, Nadanie przesylek objetych przedmiotem zamowienia
nastgpowac bedzie w dniu ich odbioru przez Wykonawce od Zamawiajgcego™. Czy
Wykonawca ma rozumieé przez to, iz Zamawiajacy zleca, a Wykonawca realizuje ustuge
polegajaca na odbiorze z miejsca wskazanego przez Zamawiajacego uporzgdkowanych
przesyltek oraz stosownej dokumentacji potwierdzajacej ich ilos¢ i rodzaj, a nastgpnie nadaniu
tych przesylek w placowce Wykonawey? Jesli tak to usluga dodatkowo platna, nie
uwzgledniona w formularzu ofertowym. Jezeli Zamawiajgcy wyraza che¢ korzystania z ustugi
odbioru z siedziby Zamawiajgcego Wykonawca zwraca si¢ o dolgczenie tej ustugi do

formularza z podaniem ilosci odbioréw oraz miejsc.

Odpowiedz 12;

Zamawiajacy bedzie sam dostarczat przesylki do punktu pocztowego.

Pytanie 13:

Zamawiajgcy w pkt 10 napisal: ,, Zamawiajgcy ma prawo zleci¢ usluge innemu operatorowi, a
kosztami realizacji obcigzyé Wykonawce, jezeli Wykonawca nie odbierze od Zamawiajgcego
przesylek w wyznaczonym dniu i czasie”. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisu na
nastepujacy: ,.Swiadczenie uslugi odbioru przesylek pocztowych z siedziby Zamawiajgcego

odbywa si¢ na zasadach przewidzianych w regulaminie Wykonawcey”

Qdpowiedz 13:




Zamawiajacy bedzie sam dostarczal przesytki do punktu pocztowego, w zwigzku z tym

rezygnuje z zapisobw punktu 10.

Pytanie 14:

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o mozliwosé zmiany zapisu pkt. 12 na nastgpujacy:
~Wykonawca bedzie dorgezal do siedziby Zamawiajgcego pokwitowane przez adresata
potwierdzenie odbioru przesylki niezwlocznie po dorgczeniu przesylki. W przypadku
nieobecnosci adresata, Wykonawceg w tym przedmiocie obowigzujg przepisy Ustawa Prawo
Pocziowe, Rozporzqdzenie Ministra Administracyi i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w
sprawie warunkéw wykonywania powszechnych ustug pocztowych, (Dz. U 2013 poz. 543),
Rozporzgdzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie
reklamacji ustugi pocztowej (Dz. U. z 2013 r., poz. 1468) oraz regulaminy wewnelrzne

Wykonawcy’".

QOdpowiedz 14:

Zamawiajgcy zmienia zapis punktu 12 zgodnie z sugestia Wykonawcy.

Pytanie 15:

Wykonawca prosi o zmiang w formularzu ofertowym zapiséw powolujgcych sig¢ na ustawe
Prawo Pocztowe, Uprzejmie wyjasniamy, iz aktualna Ustawa Prawo Pocztowe jest z dnia 23

listopada 2012 roku.

Odpowiedz 15:

Zamawiajgcy zmienia zapis w formularzu ofertowym powolujacy si¢ na aktualng ustawg
Prawo Pocztowe z dnia 23.11.2012 1.
Pytanie 16:

Co zamawiajgcy rozumie przez okredlenie ,przekaz A”, , przekaz B” w poz. 40, 41, 42, 43

formularza cenowego?

Odpowiedz 16:

Zamawiajgcy informuje, iz ,,Przekaz A” to druk o symbolu: PP SA nr.504a Wydziat Poligrafii
CI Wroclaw, a ,,Przekaz B” to druk symbolu: PP SA nr.519a SaminDruk” Brodnica

Pytanie 17:




Zamawiajacy w formularzu ofertowym w pozycji 1,2,11,12 nie okreslit gabarytu przesylek
wskazanych w tych kolumnach do 50 g. Wykonawca prosi o wskazanie gabarytu w celu

prawidtowego wyliczenia formularza.

Odpowiedz 17:

W pozycjach 1, 2, 11, 12 Zamawiajgcy oczekuje podania ceny przesytek do 50 g w gabarycie
A.

Pytanie 18:

Wykonawca informuje, iz w cenniku Wykonawcy usluga ,,polecenie” w obrocie krajowym i
zagranicznym nie jest wyodrgbniona jako oddzielna usluga. W zwigzku z tym Wykonawca
prosi o wykreslenie z formularza cenowego pozycji 31 i 32. Jednoczesnie Wykonawca prosi o
potwierdzenie, ze usluga ,,polecenie” w obrocie zagranicznym w liczbie 132 szt. zawiera

sie/uwzgledniona jest w pozycjach od 13 do 20.

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy uaktualnit formularz ofertowy w tym zakresie.

Pytanie 19:

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania wzoru umowy wykonawcy?

Odpowiedz 19:

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zastosowania wzoru umowy Wykonawecy.

Pytanie 20:

Z uwagi na zmiany w ofercie ustugowej Wykonawcy prosimy o zmiang zapisu w Istotnych

postanowieniach umowy § 1 ust. 1 pkt. 2 na nastgpujacy:
2). ustug pocztowych nie majgcych charakteru powszechnego:
a). ustlug pocztowych Paczka Ekstra 24, Paczka 24 i Paczka 48 w obrocie krajowym.

Qdpowiedz 20:

Zamawiajgcy nie moze zmieni¢ zapisow zgodnie z wnioskami Wykonawcy, gdyz
ograniczyloby to konkurencjg.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz istotne postanowienia umowy sg wytyczng tego, co
Zamawiajgcy chce umiescic w umowie podpisywanej z wybranym Wykonawce, a jej

rozszerzenie 1 doprecyzowanie bedzie mozliwe po wyborze oferty najkorzystniejszej.




Pytanie 21:
Prosimy o zmiang zapisu w Istotnych postanowieniach umowy § 1 ust. 2 pkt. 2 na
nastepujacy:
1) Ustawa z dnia 23 listopada 2012 roku Prawo pocztowe,
2) Rozporzgdzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 roku w
sprawie  warunkow wykonywania uslug powszechnych przez operatora

Wyznaczonego,

3) Rozporzgdzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 roku w

sprawie reklamacji ustugi pocztowej,

4) Regulamin $wiadczenia ushug powszechnych, ktory jest dostepny na stronie

internetowej www.poczta-polska.pl oraz w placowkach pocztowych,

5) w przypadku uslug pocztowych w obrocie zagranicznym — zastosowanie majg

miedzynarodowe przepisy pocztowe.

Odpowiedz 21:

Zamawiajgcy zmienia zapisy umowy w § 1 ust. 2 pkt. 2 podpunktu 2), 3) i 5).
| Zamawiajgcy nie moze zmieni¢ zapisow umowy w § 1 ust. 2 pkt. 2 ﬁodpunkt 4) zgodnie
z wnioskami Wykonawcy, gdyz ograniczyloby to konkurencjg.

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, iz istotne postanowienia umowy sg wytyczng tego, co
Zamawiajgcy chce umieécié w umowie podpisywanej z wybranym Wykonawcee, a jej
rozszerzenie i doprecyzowanie bedzie mozliwe po wyborze oferty najkorzystniejsze;.

Pytanie 22:

Prosimy o zmiang zapisu w Istotnych postanowieniach umowy § 3 ust. 6 i ust. 7 na
nastepujacy:

6. Wynagrodzenie bedzie platne na podstawie faktury VAT, przelewem na podane konto w

terminie 14 dni od daty wystawienia Zamawiajgcemu prawidlowo wystawione) faktury
7. Za dzien zaplaty strony przyjmujg dzien uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Odpowiedz 22:

Zamawiajgcy nie uwzglednia zmian zaproponowanych przez Wykonawce 1 pozostaje przy

swoich zapisach.




Pytanie 23:

Prosimy o rozwazenie zmiany § 6 ust. 1, w przypadku nie wykonania uslugi pocztowej

Zamawiajacy moze dochodzi¢ odszkodowania na zasadach ogélnych Prawa Pocztowego.

Odpowiedz 23:

Zamawiajgcy nie uwzglednia zmian zaproponowanych przez Wykonawce i pozostaje przy
swoich zapisach.

Pytanie 24

Wykonawca prosi o wykreslenie § 6 ust. 4. Z tytulu niewykonania lub nienalezytego
wykonania Uslug Zamawiajacemu przystuguje prawo naliczania kar umownych

wynikajacych z zapisow Prawa Pocztowego oraz Regulaminéw Wykonawcey.

Odpowiedz 24:

Zamawiajacy nie uwzglednia zmian zaproponowanych przez Wykonawceg i pozostaje przy

swoich zapisach.

Pytanie 25:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé nadawania przesylek w opcji — Oplata Przerzucona
na Adresata? Prosimy o okreslenie, czy Wykonawca ma posiada¢ infrastrukture
umozliwiajgcg nadawanie przesylek z oplatg przeuczong na adresata na terenie calego kraju
zgodnie z wytycznymi zrozporzadzenia Ministra Administracji i Cyfiyzacji z dnia
29.04.2013 r. wsprawie warunkéw wykonywania ustug powszechnych przez operatora

WyZnaczonego.

Qdpowiedz 25:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci nadawania przesylek w opeji — Oplata Przerzucona

na Adresata.

Pytanie 26:

Wykonaweca informuje, ze cena paczki zagranicznej jest uzalezniona od strefy do jakiej
zostala wystana. Do przeprowadzenia kalkulacji cenowej konieczne jest okreslenie strefy
doreczenia dla danej paczki zagranicznej oraz podanie kategorii dorgczenia: ekonomiczna

czy priorytetowa. Wykonawca posiada nastgpujgce strefy dorgczenia:

ekonomiczne: strefa 10, 11, 12, 13, 20, 30, 40 (gdzie pozycje 10, 11, 12, 13 — kraje

europejskie)




- priorytetowe: strefa Al, A2, A3, A4, AS, B, C, D (gdzie pozycje Al, A2, A3, A4, A5 — kraje
europejskie). W zawigzku z powyzszym prosimy o doprecyzowanie do jakich stref zostang

nadane paczki pocztowe z formularza ofertowego od pozyeji 23 do 30.

Odpowiedz 26:

Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach w formularzu ofertowym, gdyz nie
jest w stanie okresli¢ o jakie strefy chodzi Wykonawcy, a tym bardziej poda¢ ilosci wysylanej

poczty.

Pytanic 27:

Wykonawca informuje, iz w cenniku Wykonawcy cena paczki zagranicznej uzalezniona jest

od wagi, a przedzialy sg nastgpujace:

do1kg

ponad 1 kg do 2 kg
ponad 2 kg do 3 kg
ponad 3 kg do 4 kg
ponad 4 kg do 5 kg
ponad 5 kg do 6 kg
ponad 6 kg do 7 kg
ponad 7 kg do 8 kg
ponad 8 kg do 9 kg
ponad 9 kg do 10 kg
ponad 10 kg do 11 kg
ponad 11 kg do 12 kg
ponad 12 kg do 13 kg
ponad 13 kg do 14 kg
ponad 14 kg do 15 kg
ponad 15 kg do 16 kg
ponad 16 kg do 17 kg
ponad 17 kg do 18 kg
ponad 18 kg do 19 kg
ponad 19 kg do 20 kg

W zwigzku z tym, iz ma to wplyw na ceng, czy Zamawiajgcy zmodyfikuje formularz cenowy

w tym zakresie.




Odpowiedz 27:

Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach w formularzu ofertowym, gdyz nie

jest w stanie okresli¢ ilosci nadawanych paczek w podanych przedziatach.

Pytanie 28:

Wykonawca informuje, iz w cenniku Wykonawcy ustuga Ekspress do zagranicy — list nie jest
wyodrebniona jako oddzielna ustuga. W zwigzku z tym Wykonawca prosi o wykresélenie z

formularza cenowego pozycji 38.

Odpowiedz 28:

Zamawiajagcy wykresla pozycje zgodnie z sugestia Wykonawcy.

Dyrektor
rszula Jasinska




